

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти сожительницу**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 52-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале текущего года в одной из квартир многоэтажного жилого дома в Центральном районе города Новокузнецка обнаружено тело 58-летней женщины. Судебно-медицинская экспертиза показала криминальный характер ее смерти. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к смерти потерпевшей причастен 52-летний сожитель. В ходе предварительного следствия установлено, что нетрезвый мужчина на почве ревности предъявил сожительнице претензии и избил ее до потери сознания. После чего, закрыв входные двери на ключ, он покинул жилище. Тело потерпевшей обнаружили сотрудники МЧС, которых вызвали соседи из-за неприятного запаха, исходившего из квартиры.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1703197>